

羊入虎口,本菲卡亟待反弹

资深国际足球撰稿人

谢勤德



马里迪莫 受球半 本菲卡

竞彩不让球推荐:0
盘口推荐:本菲卡

周二凌晨,葡超上演独角戏,届时马里迪莫将在主场迎战本菲卡。虽然两队近期表现未如理想,但鉴于本菲卡实力及彼此交手成绩都更胜马里迪莫一筹,此番不妨看好本菲卡率先赢球反弹。

马里迪莫自第三轮联赛作客3比2爆冷战胜波图后,运气全失,往后4轮仅有1和3负,再加上葡萄牙杯常规时间战平佩纳菲尔,球队足足有一个多月没有尝到胜利滋味。必须要指出,进攻角色不多是马里迪莫战绩不佳的主要原因,赛季至今,除了罗德里格·宾霍一人进球数达到5球之外,

其余球员攻击力还略显不足,以至于当这名巴西人无法进球时,球队总会陷入混战中。更加不利的是,球队此役还要迎来克星本菲卡,彼此近5次交锋马里迪莫仅取得1胜4负,其中这4场败仗球队全部惨遭零封,丢球甚至有4球或以上。原本实力就不济,再加上战绩处于下风,马里迪莫本轮主场落败机率极高。

无独有偶,本菲卡最近演出同样不佳,在上场欧联杯和格拉斯哥流浪之后,球队已经遭遇各项赛事4场不胜,不过欧战方面,本菲卡已经一边脚踏进三十二强的门,毕竟头4轮战罢

已手握8分,领先后面队伍5分,换言之只要接下来2战赢下其中1场,即可晋级,所以本菲卡目前双线压力并不会像此前那么大。回到联赛方面,原本占据前二排名的他们,在本月初遭遇两连败之后,已跌至第四位,即便如此,本菲卡仍是葡超不可忽视的力量。最近状态不佳,但本菲卡进攻演出还是相当有保证的,期间哈里斯·塞菲洛维奇和努涅斯等人均有亮眼发挥,尤其是前者上轮联赛完成梅开二度后,已一举成为队内头号得分手。相信今仗在一众攻击手带领下,本菲卡定能重返胜利轨道。

知名足球培训师

老鬼



热那亚保级 主场无让难胜

热那亚 平手 帕尔马

竞彩不让球推荐:0
盘口推荐:帕尔马

竞彩不让球推荐:3
盘口推荐:西汉姆联

热那亚VS帕尔马

热那亚上周中的意大利杯爆冷击败桑普多利亚,但球队在意甲联赛中除赛季首战战胜克罗托内外,已经是近来多达7轮联赛未尝胜绩,尤以球队场均进球不足1球的攻击力更是整体拖累了球队的保级前景。帕尔马上周中的意大利杯对学弟的科森察艰难取胜对手,目前球队也是8轮联赛仅在主场小胜维罗纳,其他7场联赛是进球不进球队都是无法取胜对手,尤以球队本赛季客场糟糕的成绩,这和球队状态上的起伏有很大关系。本场比赛欧洲平均赔率给出2.641、3.256、2.695的数据,主胜和客胜指数之间的搭配十分接近,调整中主胜和客胜指数均出现明显的上下震荡,居中的平赔指数对初盘的集中分布在3.20左右的水平,调整的幅度不大。盘口方面给出主让平手的中水上盘,保级球队主场无让恐难出。

西汉姆联队VS维拉

西汉姆联队自10月初客场爆冷击败莱切斯特城以后,球队在近期的6轮联赛中已经是3胜2平1负的不俗战绩,积分上球队已经是爬升到联赛前10名内的成绩。维拉上轮联赛主场遭布莱顿阻击,不过球队本赛季在开局阶段表现出状态十分出色,5胜3负的成绩和球队上个赛季挣扎于保级圈的被动局面是有明显的提高。本场比赛欧洲平均赔率给出2.301、3.526、2.973的数据,三组数据之间拉开的离散差距不大,主胜和客胜指数之间的整体分布接近,调整中主胜指数有小幅度的下滑,对位的客胜指数在后市的调整中有小幅度的震荡,居中的平赔指数整体水平有小幅度的拉高。盘口方面给出主让平手的高水,上盘看高一线。

申花打珀斯没有退路必须赢球

资深媒体人

宋承良



上海申花 半一 珀斯光荣

竞彩不让球推荐:3
盘口推荐:上海申花

打完前四场小组赛,申花在缺兵少将的情况下2胜2负拿到6分,客观来说,这个成绩已经是意外之喜了,你已经无法要求申花做得更好,输给蔚山和东京的两场比赛,毫无任何拿分的机会。到了现在这个份上,申花肯定要争取小组出线的,蔚山四场比赛打完拿到10分排名第一,东京赢下申花后积分达到7分,申花有6分。

出线形势很明朗了,蔚山最乐观,他们只需要两个平局,或者一场胜利就能确保出线了,如果下一场可以击败东京,蔚山就可以提前锁定小组第一。

申花想要确保出线,基本上需要最后两场全部赢球,第五轮赢下已经出局的珀斯是必须要完成的,

而最后一轮,申花也需要击败蔚山现代。

小组赛第五轮,申花打珀斯,蔚山迎战东京,领头羊如果赢球就提前锁定小组第一,最后一场恐怕就不会去给申花制造麻烦了。一旦下一场东京拿分,就会把蔚山拖入最后一场不能输球的地步,这样申花就要凭本事死磕蔚山了。

说一千道一万,申花必须双杀珀斯才可能去算这些出线的分数,申花第四轮输给东京,比赛中也不完全是坏消息,至少姆比亚和钱杰给两人借着停赛完成了被动轮休,这场比赛可以满血了,而莫雷诺和金信煜两人替补打了30分钟,莫雷诺还取得了进球,按照伤愈复出循序渐进的原则,

我觉得这场比赛两人可能可以打30-45分钟,如果申场上半场没有打破僵局,这两名高个子球员可以上来解决问题。

珀斯过去两场比赛和蔚山现代打了两场比赛,他们都在比赛最后时刻遭遇了对方两连击,第一场赢球变输球,第二场打平变大败,是不是故意的?这里所谓的故意,是说对比赛结果根本无所谓。这真的不好说,没有道理连续两场比赛在最后时刻以相同方式连续丢两个球。

珀斯对待亚冠的态度着实不认真,申花只要发挥正常水准,我认为赢球没有太多的问题,预计这场比赛亚洲数据会在申花让半一左右,稳妥选择申花胜。

铁锤帮难奈稳定的维拉

新视觉足球解说员

熊冰杰



西汉姆联 平半 阿森纳维拉

竞彩让球推荐:0
盘口推荐:阿森纳维拉

西汉姆本周二凌晨将迎来阿森纳维拉的挑战,英国部分地区已经调成中风险,其中就包括伦敦,这场比赛将会有2000名球迷回到久违的主场观战。

主队西汉姆本赛季9轮战罢,球队4胜2平3负排在联赛第9的位置,目前仅差曼城1个积分,差第6的埃弗顿2个积分,若本轮可以取胜将上升到联赛第6的席位铁锤帮经历了魔鬼赛程,面对Big6的四场比赛球队1胜2平1负,仅仅输给利物浦,这个结果还算是可以接受。最近的两场比赛,球队接连取胜富勒姆和谢菲尔德联队,两场都是1比0小胜,且都是下半场进球,拿到3分的同时还确保了0封。9场比赛攻入15球,铁锤本赛季的进攻还

是可圈可点,阿莱、安东尼奥、杰克逊·鲍文等锋线球员都有贡献进球,兰奇尼的复出也给中前场提供更多选择。总的来说,西汉姆近期有明显的反弹态势,可以一追。

客队阿森纳维拉目前8场比赛5胜3负,同蓝狐莱斯特一样,是英超两支没有收获过平局的球队,15分的积分让来自伯明翰的球队暂时可以排在联赛第7的位置,少赛一轮领先西汉姆1个积分,球队得失球19/11,场均2.37个进球目前联赛第2,仅次于切尔西的场均2.44进球。虽然夏天补强后的维拉让人眼前一亮,目前的积分排名也让球迷倍感欣慰,但球队近期的表现比较不稳定,近4场联赛球队1胜3平,输给了利兹联,

阿森纳和布莱顿,几个对手的排名均比阿森纳维拉要高,只有南安普敦排名是比维拉高的,面对比自己排名低的球队,维拉表现也并不稳定。格拉利什涉嫌酒驾被指控3项罪名将在周二出庭,不会影响球员出场,罗斯巴克利因伤或不能出战,其他球员可全军出击。

交战历史上,双方近12次英超交手,西汉姆3胜5平4负,西汉姆主场近6次面对维拉,2胜3平1负;双方近6次联赛交手4次平局,维拉上一次取胜西汉姆还要追溯到2015年。

指数面上,亚洲机构开出了主场0.25的高水,受注后上盘水位略有下滑,欧赔是一个典型的233组合,本场比赛推荐参考:维拉+0.25。

东京FC“胳膊拧不过大腿”

知名体育人

张宴飞



东京FC 受平半 蔚山现代

竞彩不让球推荐:1、0
盘口推荐:蔚山现代

亚冠小组赛F组第五轮,东京FC将在主场迎战蔚山现代。积分榜上,蔚山现代积10分排名第一,东京FC积7分排名第二,上海申花积6分排名第三,帕斯光荣0分垫底。从积分形势来看,本场比赛蔚山现代若赢球将提前一轮出线;东京FC取胜或者战成平局,两队是否会提前出线则需要看另一场申花的比赛结果。

东京FC在前4场比赛2胜1平1负,其中1比1平蔚山现代、1比0胜珀斯光荣、0比1负上海申花、2比1胜上海申花。上轮与申花的比赛中,东京

FC全场占据优势,其中控球率达61%,射门15比5,射正6比2。比赛中出现争议一幕,秦升飞铲东京FC巴西前锋奥利维拉,赛后在互联网上引发轩然大波,奥利维拉被紧急送往医务室,他的右腿被固定并且敷上冰袋。巴西前锋在病房内观看了剩余比赛。30岁的奥利维拉是东京FC绝对主力,已经在球队效力三个赛季并且连续三个赛季进球上双,本赛季在已出战的34场比赛中取得10个进球1次助攻,其中在亚冠中打进1球。

蔚山现代前4场比赛3胜1平,其中首轮1比1战平东京FC,次轮3比1战胜上海申花,之后背靠背双杀帕斯光荣。其中第三轮与帕斯光荣交手赢得十分惊险,珀斯光荣第72分钟进球领先,蔚山现代最后3分钟连进2球完成逆转。蔚山现代队内有一名超级射手,来自巴西的前锋儒尼奥尔·内冈,本赛季为蔚山现代出战的36场比赛打进30球并有3次助攻,其中K联赛26球夺得最佳射手,亚冠2球1助攻,韩国杯2球。蔚山现代中场核心是曾效力于中超

的尹比加兰,本赛季已经打进8球并有1助攻。另外,蔚山现代中几名国脚赵贤祐、金太煥、郑升炫、元斗载因为在国家队比赛期间感染新冠肺炎,一直未出战亚冠赛事。在国内赛场,蔚山现代在常规赛中排名第一,冠军附加赛中被全北现代反超,屈居亚军。

本场比赛亚盘尚未开盘。从小组赛表现来看,蔚山现代实力在本组明显超出其他球队,如果不是几名国脚缺阵,优势会更加明显。东京FC近期状态一般,联赛近7轮只胜1场,到多哈后背靠背对阵申花1胜1负,现在主力前锋奥利维拉又受伤,本场比赛面对蔚山想取胜很难。